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ΑΠΟΦΑΣΗ

          H Κοινή ∆ιοικήτρια του Γ.Ν.Λασιθίου- Γ.Ν.-ΚΥ Νεαπόλεως “∆ιαλυνάκειο”  έχοντας υπόψη:

1. Την  υπ'  αρ.  10006/7-11-2018  (ΣΕ  ΟΡΘΗ  ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ)   διακήρυξη  συνοπτικού

διαγωνισµού για την ανάθεση υπηρεσιών Επισκευής & Συντήρησης Ιατρικού Εξοπλισµού για

τις ανάγκες της Οργανικής Μονάδας της Έδρας Άγιος Νικόλαος του Γ.Ν. Λασιθίου - Γ.Ν.-Κ.Υ.

Νεάπολης  «∆ιαλυνάκειο»  (προληπτική  και  επανορθωτική  συντήρηση  του  κλιβάνου

πλάσµατος,  του  αξονικού  τοµογράφου,  των  µηχανηµάτων  αιµοκάθαρσης  του  οίκου

FRESENIUS της Μ.Τ.Ν. και των µηχανηµάτων του οίκου DRAEGER ).

2. Το µε αρ. πρωτ. 10384/14-11-2018 έγγραφο της εταιρείας GE HEALTHECARE A.E.

3. Το από 15/11/2018 έγγραφο της τεχνικής υπηρεσίας του Νοσοκοµείου.

4. Την  µε  αρ.πρωτ.  2954/16-11-2018  αναφορά  του  Οικονοµικού  Τµήµατος  της  Οργανικής

Μονάδας Έδρας Αγίου Νικολάου σχετικά µε θέµα “Παροχή διευκρινήσεων στον συνοπτικό

διαγωνισµό για την ανάθεση υπηρεσιών επισκευή & συντήρηση ιατρικού εξοπλισµού για τισ

ανάγκες  της  Οργανικής  Μονάδας  Έδρας  του  Γ.Ν.  Λασιθίου-Γ.Κ.-Κ.Υ.  Νεαπόλεως

«∆ιαλυνάκειο» (ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α Ε∆ΡΑΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ)

5. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ. 147 Α) , και ιδιαίτερα το αρ. 121.

6. Τους γενικούς κανόνες του µη περιορισµού του ανταγωνισµού, της ισότιµης µεταχείρισης των

οικονοµικών  φορέων,  της  τήρησης  της  διαφάνειας,  της  αρχής  της  αναλογικότητας,  της

αµοιβαίας  αναγνώρισης,  της προστασίας  του δηµόσιου συµφέροντος,  της  προστασίας  των

δικαιωµάτων  των  ιδιωτών,  της  ελευθερίας  του  ανταγωνισµού  στις  διαδικασίες  σύναψης

δηµοσίων συµβάσεων .

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Σχετικά  µε  την  π'  αρ.  10006/7-11-2018  (ΣΕ  ΟΡΘΗ  ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ)   διακήρυξη  συνοπτικού

διαγωνισµού για την ανάθεση υπηρεσιών Επισκευής  & Συντήρησης Ιατρικού  Εξοπλισµού για τις

ανάγκες της Οργανικής Μονάδας της Έδρας Άγιος Νικόλαος του Γ.Ν. Λασιθίου - Γ.Ν.-Κ.Υ. Νεάπολης

«∆ιαλυνάκειο» (προληπτική και επανορθωτική συντήρηση του κλιβάνου πλάσµατος, του αξονικού

τοµογράφου,  των  µηχανηµάτων  αιµοκάθαρσης  του  οίκου  FRESENIUS  της  Μ.Τ.Ν.  και  των

µηχανηµάτων  του  οίκου  DRAEGER  και  ειδικότερα  σχετικά  µε  το  ΤΜΗΜΑ  2  Επισκευή  και

συντήρηση αξονικού τομογράφου Οργανικής Μονάδας Έδρας» παρέχονται οι εξής διευκρινίσεις:

1.  Από τις κατατεθείσες τεχνικές προδιαγραφές δεν προκύπτει ότι θα υπάρχει κάλυψη για

επισκευή των περιφερειακών συσκευών (εκτυπωτής, UPS, καρέκλα κονσόλας, εγχυτής), σε

µελλοντική  σύµβαση.  Το  πληκτρολόγιο  χειρισµού  και  ο  συνδεδεµένος  υπολογιστής

συνεργασίας  και  ελέγχου  του  Αξονικού  Τοµογράφου,  σαφώς  και  είναι  µέρος  της

οφειλόµενης συντήρησης και επισκευής εφόσον βέβαια η αιτία βλάβης δεν οφείλεται στις

εξαιρούµενες  αιτίες  (καταστροφή,  βανδαλισµός,  εµπρησµός,  ελαττωµατική  παροχή

ηλεκτρική ενέργειας).

Άγιος Νικόλαος  19/11/2018

Αρ.πρωτ. ∆.Σ.       2954
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2 Το Νοσοκοµείο µας δεν διαθέτει σύστηµα διαχείρισης ανακύκλωσης ανταλλακτικών και

τα  χαλασµένα  ανταλλακτικά  θα  τα  διαχειρίζεται  ο  Συντηρητής,  αφού  δοθεί  γραπτή

βεβαίωση προς τούτο από την τεχνική υπηρεσία.

3. Οι Τεχνικές ∆υσλειτουργίες και βλάβες, καταγράφονται στο Ιστορικό Σφαλµάτων στη

µνήµη του συστήµατος και η καταγραφή τους αυτή θα αποτελεί το αποδεικτικό στοιχείο για

την σωστή και αξιόπιστη επισκευή και συντήρηση του αξονικού τοµογράφου.

4  Βλάβη που προκύπτει από χρήση που δεν προβλέπεται από το Εγχειρίδιο Χρήσης του

κατασκευαστή δεν καλύπτεται από την συµβατική υποχρέωση συντήρησης.

5 Βλάβες  ή ελαττώµατα τα οποία  αποδεδειγµένα οφείλονται  σε  υπαίτιες  ή κακόβουλες

ενέργειες υπαλλήλων ή τρίτων (καταστροφή, βανδαλισµός, εµπρησµός), δεν καλύπτονται

από την συµβατική υποχρέωση επισκευής και συντήρησης.

6. Βλάβες  ή  ελαττώµατα  τα  οποία  αποδεδειγµένα  οφείλονται  σε  ελαττωµατική  παροχή

ηλεκτρική ενέργειας δεν καλύπτεται από την συµβατική υποχρέωση συντήρησης.

2.  ∆εν  παρατείνεται  η  προθεσµία  υποβολής  προσφορών  και  δεν  µετατίθεται  η  ηµεροµηνία

αποσφράγισης, εφόσον οι διευκρινίσεις ζητήθηκαν και δόθηκαν έγκαιρα σύµφωνα µε το αρ. 8.4 της

οικείας διακήρυξης.

                                                                                                    Η  ∆ιοικήτρια

                                                                                                      Σπινθούρη Μαρία 

Εσωτερική ∆ιανοµή

Οικονοµικό Τµήµα ΓΝΑΝ
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